Amak, ypokKk Mbl Ha4YUHaeMm,
Bcem yoda4u noxxenaem,
Hdymamb, MbiC/TUMb, HE 3€8amb,
bbicmpo ece 8 yMe cyumama!!!



-15; -2: -1,7; -9; -16: -26;
-28; -3,22 -1,9: -39 -0,7
- Yymo 3a yucJsia 3arnucaHsbl Ha crnauoe?

- KaK 8bl oripeoesiusiu, 4mo 3mo
ompuuamersibHble yucra?

- Kakue 3adaHus 8bl ymeeme
8bIMOJSIHAMb ¢ ompuuamesibHbIMU
yucrnamu?

- Hauoume MOQOy/ib OaHHbIX Yucesn?



Hangute cymmy ymcen c
NOMOLLbK KOOpANHATHOU NPAMOW:

-4+(-3)
-2,5+(-6,2)

-12+(-34)



- 456+(— 287) = 7?7



rema ypoka.

i




OU3KYNETMUHYTKA

Jlrobasi paboma mpebyem
nepepbiea. OmooxHem!

BbinosTHUM soccmaHassiusaruwiue
yrnpaxHeHusi



e

TOOBI CJI0KUTH
ABa OTpUIIATEJIbHbBIX
yucJia, Hy:KHO:

1) CAoHCUMDB UX
MOO0Yy.AuU;

JHAK MUHYC.

\_

2) nepeod noAYyUeHHbIM
YUCAOM NOCMasumb

/




_456+(— 287)=
—(456+287)=
~743



Hanoute owmnbku, ecrnv oHU ecTb

12+(-5)= 7
.34 +(- 49)= 83
-47+(-35)= -12

53+(-19)= -35

Owmnmbka -—-17

Ownobka — 83

Ownbka — 82

Owwunodka - 72



Ne 1045 (a, a, x)
a)—35+(—9)=-44
n)-1,6+(-4,7)=-6,3
X)—8,8 + (—4,2) =—13



ObmeHssumecb pabomamu Oris
83aUMOrPOo8EPKU.

BapdQ@RGPAEM Ce0kL RETEMambl

+ 27+ (43)=-7  1.-15+(-5)=-20

+ -3+ (-7)=-10 2.-7,8+(-1,5)=-9,3

+ -26 + (-5) = -31 3.-2,75 +(-9,2) =-11,95
+-3,25 + (-2,5) =-5,75 4.-6 +(-8) =-14
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JlomawHee 3adaHue:

I1. 32 eblyuums npasuno.
NC1056 (a —e)

NC1057

Jadaua N°1059

[lo xenaHutro, Haumu 8 VIHmepHeme,
Koa0a U KeM ObIrnu rnpudymaHsl
ompuuameribHble 4ucria.

Yoawuw!




-CerogHa Ha ypoke, 4 y3Han....

- Kak cnoxutb aBa
oTpuuaTenbHbIX Yucna.....

- PebsiTa, B TE4EHMM BCETO YpOKa Bbl
3aNONHANN NNCT CaMOOLIEHKMN,
nocymTanTe noXxanynucra
KOJIM4YEeCTBO OanmnoB 1 BbICTaBbLTE
cebe OLEHKY 3a YPOK.



